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)«  Ocho de cada diez jóvenes viven en casa de sus padres “

 Notion : Espace et échange
 Nature du document : journal télévisé 
Script

Periodista : “- Alberto, 27 años, licenciado en ingeniería mecánica  cuenta.”, con un sueldo de 600 euros al mes no puede independizarse. 
Alberto : “Las condiciones que son muy precarias y la verdad es que no veo momento para poder independizarme y poder vivir un poco mi vida
Periodista:”- salir de casa los padres se complica, sobre todo para los menores de 30 años, solo un 22% de  los jóvenes viven emancipados. El resto busca un empleo, el impulso para volar del nido”
Chico 2 : “- Cuando tenga un par de añitos más ahorrando emanciparme pero vamos, de momento, no”
Chico 3: “ A esperar que las cosas empiecen a salir bien y ya está”
Periodista : “- Y ¿cómo lo llevan ellos, los padres? 
Chico4: “Yo creo que ellos lo llevan peor porque al final tienen una edad y quieren también que los hijos se vayan de casa” 
Madre: “estamos muy contentos con él en casa”
Periodista: “El acceso a una vivienda se limita, difícil alquilar”
Chica: “Voy pagando poco a poco como puedo pero bueno bien” 
Chico 5 : “compartir piso es lo único pero dentro de lo que es compartir piso pues bueno te puedes permitir algo con otra gente que esté también trabajando.” 
Periodista : “y casi una odisea comprar”
Hombre: “estamos hablando que tendría que destinar en torno a un 61% de su salario para acceder a una vivienda libre”
Periodista: “Otro obstáculo: la sobre cualificación o lo que es lo mismo: trabajar en un puesto inferior a la formación que se tiene. Asi están casi la mitad de los jóvenes menores de 30 años” 

Résumé en français 

Il s’agit de l’extrait d’un journal TV. La journaliste commence par présenter le cas d’Alberto, un jeune de 27 ans, ingénieur, qui habite encore chez ses parents malgré son salaire de 600 euros.  L’émancipation est devenue compliquée pour les jeunes espagnols de moins de 30 ans. Seulement 22% d’entre eux ont quitté le nid familial. Le reste est à la recherche d’un emploi. Deux jeunes témoignent, ils pensent que les conditions sont précaires et ils espèrent que les choses vont s’améliorer. La journaliste ajoute qu’il est aujourd’hui difficile de louer et presque impossible d’accéder à la propriété.  Une fille dit qu’elle paye petit à petit, qu’elle fait ce qu’elle peut et un garçon propose la colocation comme solution. Un homme intervient en disant qu’il faudrait 61%  d’un salaire pour accéder à un logement. La journaliste conclut par un autre problème qui touche ces jeunes : la sur qualification. Presque la moitié des jeunes espagnols on un emploi inférieur à leurs études.  
	
	
	Grille d’évaluation
	

	Niveau
CECRL
	
	Comprendre un document de type dialogue ou discussion
	
	
LV2

	
	
	Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés et n’est parvenu à en identifier ni le thème ni les interlocuteurs (leur fonction, leur rôle).
	
	2

	A1
	
	Le candidat est parvenu à relever des mots isolés et des expressions courantes qui, malgré quelques mises en relation, ne lui ont permis d’accéder qu’à une compréhension superficielle ou partielle du document (en particulier, les interlocuteurs n’ont pas été pleinement identifiés).
Eléments du résumé : Une journaliste parle des jeunes qui ont du mal à s’émanciper.  Des jeunes témoignent sur leurs difficultés.  
	
	4

	A2
	
	Certaines informations ont été comprises mais le relevé est insuffisant et conduit à une compréhension encore lacunaire ou partielle. Le candidat a su identifier le thème de la discussion et la fonction ou le rôle des interlocuteurs.
Eléments du résumé : Une journaliste parle des jeunes de moins de 30 ans qui ont du mal à s’émanciper.  
Elle parle (au moins 2 éléments)) : 
- de l’exemple d’Alberto
-de la difficulté pour louer 
- de l’avis des parents
- de l’impossibilité d’acheter
-du problème de la sur qualification
Les jeunes et une mère témoignent (au moins 1 élément) : 
- des conditions précaires
- de la colocation comme solution …
Au moins 1 chiffre : 
Alberto 27 ans/ Sueldo de 600// 22% //la mitad de los jóvenes de 30

	
	7

	B1
	
	Le candidat a su relever les points principaux de la discussion (contexte, objet, interlocuteurs et, éventuellement, conclusion de l’échange).
Compréhension satisfaisante.
Eléments du résumé :   
Certaines informations ont été comprises mais le relevé est insuffisant et conduit à une compréhension encore lacunaire ou partielle. Le candidat a su identifier le thème de la discussion et la fonction ou le rôle des interlocuteurs.
Eléments du résumé : Une journaliste parle des jeunes de moins de 30 ans qui ont du mal à s’émanciper.  
Elle parle (au moins 3élément)) : 
- de l’exemple d’Alberto
- de la difficulté pour louer 
- de l’avis des parents
- de l’impossibilité d’acheter
-du problème de la sur qualification
Les jeunes et une mère témoignent (au moins 2 élément) : 
- des conditions précaires
- de la colocation comme solution …
Au moins 2 chiffres: 
Alberto 27 ans/ Sueldo de 600// 22% //la mitad de los jóvenes de 30

	
	10
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